



各 位

会社名 株式会社ランド 代表者の 役職氏名 代表取締役社長 松谷昌樹 (コード番号 8918 東証第一部) 問合せ先 常務取締役管理部長佐瀬雅昭 電話番号 045-345-7778(代表)

第三者調査委員会の調査進捗について

当社は、平成24年12月7日付「第三者調査委員会設置に関するお知らせ」にて開示いたしましたとおり、平成24年12月5日に、当社が、金融商品取引法違反(有価証券報告書の虚偽記載)容疑で証券取引等監視委員会及び神奈川県警(以下「当局」といいます。)の調査を受け、当社の会計処理に疑義が生じたため、当社と利害関係のない専門家による第三者調査委員会を設置し、平成24年12月18日付「第三者調査委員会の調査の詳細に関するお知らせ」にて開示いたしました通り、調査を進めております。

本日、同調査委員会より、当該個別調査の対象となる資料の大部分が当局に押収されており、 現時点において、本件調査に必要な資料等の確認が十分にできていない状況にあること、これに 伴い、外部関係者に対する実効的なヒアリングの準備が整っていないこと等から、当初、本年 1 月末を予定していた最終的な調査報告に関して、現時点で目途が立っていない状況にある旨の報 告がありました。

なお、同調査委員会からは、今後も、鋭意、本件調査を継続し、可及的速やかに最終的な調査報告を行うとの見解をいただいており、当社といたしましては、引き続き同調査委員会の調査に全面的に協力してまいる所存であります。

最終的な調査報告に関するスケジュール及び今後の第三者調査委員会の調査の結果、明らかとなった事実関係等につきましては、判明次第、速やかに開示を行ってまいります。株主・投資家の皆様には、何卒ご理解賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

以上